

海天一色 跨域融合

“太空与海洋”创新发展高峰论坛在威海举行

本报威海9月11日讯(记者 陈乃彰 通讯员 张玉芹)

9月10日至12日,由中国航天科技集团有限公司科学技术委员会和哈尔滨工业大学联合举办的“太空与海洋”创新发展高峰论坛在威海举行。来自国内航天与海洋领域的300位专家学者齐聚一堂,围绕太空与海洋的融合创新深入交流、科学布局、务实合作。何友、潘德炉、周志成、王礼恒、杜善义、包为民、曾广商、吕跃广等8位中国科学院、工程院院士出席会议。

会议以“海天一色—太空与海洋的融合创新”为主题,研讨内容包括建设海洋强国对空间基础设施的应用需求,海洋科学、地球物理科学对航天装备的需求,海洋科学和工程应用与航天工程技术的融合创新,海洋与航天装备体系的军民融合与发展。

会议由哈尔滨工业大学(威海)与天地一体化信息技术国家重点实验室共同承办,航天六院11所(京)、航天九院13所、航天十一院2所、威海创新园海洋智能装备研究中心共

同协办。

11日上午大会开始前举行简短的开幕式。航天科技集团有限公司科技委主任、科学院院士包为民主持,中国航天科技集团副总经、国际宇航联合会副主席杨保华,哈工大副校长、哈工大(威海)校长徐晓飞,威海市副市长张伟分别致辞。

大会共设有7场主旨报告和12场专题报告。中国工程院院士何友、潘德炉、周志成,中国船舶工业系统工程研究院院长张宏军,国家地震局电磁

监测卫星工程首席科学家申旭辉,船舶重工710所、青岛海洋科学与技术国家实验室研究员孙,哈尔滨工程大学水声工程学院院长殷敬伟分别作主旨报告。报告题目分别是:天空基多平台海洋目标探测与识别研究、智慧海洋与卫星海洋水色遥感的前沿装备和核心技术、鸿雁系统发展及应用展望、海天一体助力海上丝绸之路建设、空间地球物理场探测、海洋技术装备研发与系统组网、水下通信技术及发展。

近年来,哈尔滨工业大学坚持“立足航天、服务国防、面向国民经济主战场”的办学定位,创立了中国高校第一个航天学院,正在成为享誉国内外的理工强校、航天名校。哈工大威海校区作为哈工大一校三区办学格局的重要组成部分,围绕国家海洋强国战略和区域经济社会发展需求,坚持“立足海洋,服务山东,拓展国防,走向国际,面向国民经济主战场”的办学定位,构建了一批具有重大创新能力的科研平台和特色学科团队。

老年家庭装上燃气报警器

北门外社区主任的一次走访发现问题,推动解决一个社区的安全隐患

本报威海9月11日讯(记者 高洪超 通讯员 邹晓霞)

近日,鲸园街道北门外社区60岁以上的老年人家庭开始在厨房安装“燃气报警器”。这是社区工作人员因地制宜、因人制宜开展社区服务的又一创新。

北门外社区60岁以上的老年人家庭在厨房安装“燃气报警器”,是有故事的。上个月初正值建军节,北门外社区党总支书记丛翠霞走访老党员韩大叔。

两人聊得热火朝天,韩大叔完全忘了老伴出门前交代的“大事”——15分钟后关天

然气,锅里正烧着孩子准备的午饭。突然,丛翠霞闻到一股焦糊味,她随口问了一句“什么味儿”,“哎呀,包子糊了”,韩大叔一边跑进厨房关火,一边笑哈哈的说“年纪大了,总是忘事”。

说着像笑话,丛翠霞上了心。在道别韩大叔的路上,她越琢磨越觉得这不是小事。当天下午,社区党总支再次大面积走访老年家庭得到了答案——老年人需要带有报警提示的“燃气报警器”,报警器能探测房间内烟雾浓度,一旦超标便会自动报警,提醒老人及时关闭天然气。

有了答案后,北门外社区联合威海监狱的全体党员,由对方单位出资为社区60岁以上老人免费购买、安装燃气报警器,韩大叔是第一家安装的。

安装后,北门外社区回访。韩大叔说,安装燃气报警器后响了一次就再也没忘记关天然气,因为“老响怕邻居听到笑话自己老糊涂”。

北门外社区位于市中心大世界的老城区,有居民1245户,其中60岁以上的老年人占了67%,是名副其实的老年人社区。近两年,社区对老年居民的走访过程中,发现老年人的居家安全存在隐患,于是有



针对性的开展社区服务,通过为老年人家庭在床头安装“智能光控小夜灯”、在卫生间安

装“安全扶手”、发放“荧光马甲”、开展安全讲座等一系列活动为老年人提供精细服务。

去烟台机场有直达大巴车了

9月15日开通,每天14班,票价60元

本报威海9月11日讯(记者 冯琳 通讯员 刘存涛)

自烟台国际机场迁至蓬莱后,威海市民到烟台国际机场乘坐飞机非常不方便。为此,威海汽车站定于9月15日正式开通威海至烟台国际机场巴士,实行全时段循环发班。

威海至烟台国际机场巴士每天14个班次,发车时间

为:6:00、6:45、7:40、8:40、10:00、11:00、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00、16:45。始发威海汽车总站,途经威海城市候机楼(位于振华奥特莱斯东门)、威海汽车北站,旅客在威海汽车总站、振华奥特莱斯威海城市候机楼、威海汽车北站均可购票乘车,也可在威海汽车站微信公众号同步购买至机场巴士票。票价为60元/人次。

机场巴士全部直接停靠至烟台国际机场航站楼,自烟台国际机场返回威海时间为:8:00、9:00、10:00、11:00、12:00、12:30、13:30、14:30、15:30、16:30、17:30、18:30、19:30、20:30。返回时途经影视城、世昌大道、青岛路、威海汽车总站,广大旅客可就近下车。返程票可在烟台国际机场巴士售票处购买。

180名学生及家长接受扫黑除恶禁毒教育

华益社工联合环翠区禁毒大队开展扫黑除恶禁毒讲座

本报威海9月11日讯

(见习记者 于佳霖) 9月9日上午,华益社工联合环翠区禁毒大队在404医院会议室,为180名中学生以及学生家长等220余人,举办了“禁毒防艾、扫黑除恶”法制教育的讲座。

讲座开始,由环翠禁毒大队科员刘家琦介绍了环翠区禁毒形势。据悉,目前环翠区现有涉毒人员年龄主要集中在30至40岁,大多无正当职业。“近几年,尽管毒品问题层出不穷、管控难度大,但

在各级党委、政府的坚强领导下,环翠禁毒大队在查处涉毒案件、易制毒企业管控等方面持续发力、成绩显著。”刘家琦说。

接下来由华益社工中心主任杨洪政,结合案例和专业的法律知识,为大家讲解了毒品给吸毒人员生活带来的危害,并详细扫黑除恶十类比较突出的犯罪活动。近几年,华益社工举办禁毒宣传96场,其中校园禁毒宣传21场,用专业的方式帮助7名吸毒人员戒毒。

讲座期间,杨洪政邀请现场的同学,进行了“青春无毒”校园禁毒的舞台剧表演,让大家更加清楚的了解了每种毒品的辨别方法和对人类的危害。讲座结束后,在华益社工的带领下,同学们来到街边为市民发放扫黑除恶禁毒宣传袋。“以前对毒品和它的危害都不了解,听了讲座之后,才知道毒品给人们的生活带来的伤害这么大,希望大家都能珍爱生命,远离毒品。”威海二中学生王泽祥说。

“聪明钱”加速流入利好A股

自6月1日起A股以2.5%的比例纳入MSCI后,9月1日起,A股“入摩”比例提至5%。另外,近期英国富时国际指数公司也表示考虑把A股列入其旗舰指数。券商机构研报指出,这将吸引大量的海外资金进入A股市场,A股配置价值凸显,投资者可借助投资能力突出的绩优基金提前布局。据悉,新华基金旗下权益产品长期业绩突出,银河证券基金研究中心

新华基金长期投资能力突出

数据显示,截至8月31日,新华泛资源优势过去三年净值增长率达78.27%,新华行业轮换、新华鑫益过去三年回报超过20%。

长期存在增量资金入市,对A股无疑是确定性的利好。作为一家成立十余年的基金公司,新华基金投资能力在业内具有明显竞争优势,旗下产品历经市场牛熊转换,为持有人创造了可观的回报。